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Aggiornamento Giugno 2023
Criteri di formazione delle liste di attesa per le prestazioni erogate per conto del SSN.

Si specifica che Ravenna 33, nella sua funzione di erogatore di servizi sanitari per conto del SSN, non gestisce in autonomia liste di attesa per le prestazioni di specialistica ambulatoriale.
La procedura di prenotazione, e quindi la gestione delle liste di attesa, è appannaggio diretto dell’ASL Romagna. Ravenna 33 srl, in base all’accordo con l’Azienda, comunica le disponibilità delle agende per le singole specialità mediche in committenza, con giornate e orari di esecuzione; il sistema CUP aziendale, tramite le sue varie forme organizzative, provvede direttamente alle prenotazioni su richiesta dei pazienti e comunica a Ravenna 33, con il preavviso concordato, i nominativi dei pazienti.
Salvo quanto sopra descritto, in generale le prestazioni di specialistica ambulatoriale in base alla previsione di erogazione della prestazione, si possono distinguere 
Classe U (Urgente), prestazioni da eseguire nel più breve tempo possibile e, comunque, entro 72 ore;
 Classe B (Breve), prestazioni da eseguire entro 10 giorni; 
Classe D (Differibile), prestazioni da eseguire entro 30 giorni per le visite / entro 60 giorni per gli accertamenti diagnostici; 
Classe P (Programmata), prestazioni da eseguire entro 120 giorni. 
Ravenna 33, pur non potendo intervenire direttamente nei tempi, fornisce sempre all’ASL della Romagna la massima disponibilità per favorire il rispetto dei tempi di attesa massima.
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Per quanto riguarda le prestazioni di chirurgia ambulatoriale assegnate in committenza, le cui agende sono gestite direttamente da Ravenna 33 in base alle disponibilità fornite dai professionisti medici, le stesse vengono programmate in ordine cronologico rispetto alle richieste e prenotazioni pervenute dai pazienti, generate essenzialmente in base alla esecuzione temporale delle viste specialistiche che generano la prescrizione e conseguente richiesta del MMG ( es. visita oculistica e facoemulsionamento di cataratta). I tempi di esecuzione della prestazione rispetto all’esecuzione della visita specialistica è pari a circa 90/120 giorni; la tempistica è diretta conseguenza del numero di prestazioni poste in committenza nel corso dell’anno. 
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